
春日部市インターネットモニター第８回アンケート 

 
テーマ： ドッグラン 
回答期間：令和 6 年 12 月 6 日～12 月 15 日 
回答者数：71 人（回答率 71％） 
※グラフの「n」は、各設問の回答者総数を示しています 
※各回答項目の割合（%）は、端数処理の関係上、合計が 100%になっていません 
※自由記述の回答は、ほぼ原文をそのままに掲載しています 
 
問 1  犬を飼っていますか 

n=71 

 
 

図：問 1 回答結果 
 
飼っている・飼っていたことがある：26 件 
飼っていない：45 件 
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問 2  ドッグランを利用したことがありますか 

n＝25 

 
図：問 2 回答結果 
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問 3 春日部市大凧文化交流センター「ハルカイト」の多目的広場で 11 月 8 日から 12 月 28

日までの期間、無料のドッグランを設置していますが利用したいと思いますか 
n＝25 

 
図：問 3 回答結果 
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問 4 ドッグランにどのような設備等が必要とお考えですか（複数回答可） 

n＝16 

 
図：問 4 回答結果 

 
犬用の水飲み場：13 件 
マーキングポール：7 件 
飼い主用のベンチ：11 件 
大型犬と小型犬でエリアや時間帯によるすみ分け：13 件 
その他：1 件 
・他の犬と接触前の確認エリア 
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問 5 ドッグランを利用したことがない理由は何ですか（複数回答可） 
n＝16 

 

 
図：問 5 回答結果 

 
近所にない：10 件 
トラブルが起きないか心配：7 件 
利用の仕方が分からない：3 件 
散歩で満足：3 件 
お金がかかる：3 件 
興味がない：1 件 
その他：2 件 
・車を持っていないので連れて行けない 
・犬は子供の頃飼っていたので今はいない 
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問 6 ドッグランを利用するメリットは何だと思いますか（複数回答可） 
n=70 

 

 
図：問 6 回答結果 

 
愛犬が安全な場所で遊べる：54 件 
愛犬の運動量が増やせる：48 件 
愛犬の社会性が育つ：20 件 
飼い主同士が交流できる：28 件 
犬に関する情報の周知につながる：18 件 
その他：4 件 
・飼ってないから、わからない 
・公園などで犬のリードを外して遊ばせる飼い主が減るかもしれない 
・わからない 
・犬を飼っていない人には全く魅力を感じないのでは？ 
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問 7 ドッグランを設置することで期待されることは何だと思いますか（複数回答可） 
n=68 

 
図：問 7 回答結果 

 
飼い主のマナーの向上：53 件 
コミュニティの場の形成：34 件 
賑わいの創出：20 件 
動物愛護意識の醸成：26 件 
その他：0 件 
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問 8 市営のドッグランを設置することに関してご意見等があれば記入ください 
n=38 

 
・設置する趣旨が良く理解できない。（必要性がわからない） 
システムが良くわかりませんが、無料なのですか？もし、無料の施設であるならば有料

化を望む。 
犬を飼っている方々のマナー教育の必要性が先ではないか？ 

 我が家の近くで犬の散歩をしている人を多々見かけるが「糞の始末」等をきちんとして

いる人は少ないと思う。 
 基本的に野良犬は居ない地域なのに犬の糞をよく見かける。夜に犬の散歩をしている人

たちは要注意である。 
狭い歩道を犬の紐を長くして散歩している人を見かけるが、犬の散歩は極力人通りが少

ない道を選んで欲しい。 
・ありません 
・いい事だと思います 
・この所ペットを飼う人が多くなりペットからのコミュニティが広がればとても良いこと

だと思います。 
・ぜひ、開設してほしいと思います。各所にあれば、他の地域からの来客も望めると思い

ます。 
・ドッグランの設置には賛成ですが、広く場所をとって、飼ってない人にとってもイベン

ト等で利用できるように多目的に使用出来るようにして欲しいと思います 
・ドックランはお休みの日に車や自転車でわざわざ出向く場所。であれば、スポーツ広場

のような、ただ広いだけの場所ではなく、駐車場が広く、ペット用品が売っているお店

や、市営施設のそば、ペットが同伴できる飲食店（カフェなど）イベントができる場所

などドッグランに付属してほしい。近隣だと、杉戸町のアグリパークでは定期的にドッ

クランイベントが行われていて、1 度行ったことがあります。キッチンカーがたくさん

集まり賑わっていました。犬を通して人との関わりができるほうがいいと思います。 
・とても良い試みだと思います。春日部はドッグランが少ないイメージがあるので犬と飼

い主、そして犬を飼っていない人が共存できる場所を作る意味でも、ドッグラン設置は

良いことだと思います。 
・管理の為の人件費等諸々の費用が掛かるだろうから有料にするべきだと思う 
・気軽に利用出来る場所があるのは良いと思う 
・近年夏の暑さが厳しく、犬の散歩も薄暗いうちから出ても暑いという状況です。また雨

の日の散歩は大変ということで、一階が駐車場、二階が店舗という形態のお店の駐車場

で散歩をする飼い主もいるようです。（迷惑がられて注意書きされています） 
多少支払いが発生してもいいと思うので、空調付きの屋内ドッグランがあればかなり助

かると思います。 
・犬が嫌いな人もいるので、場所を明確に分けて対応して欲しい 

・犬が公園を使うのは良い事だしそこに文句はないがやはり小さな子を持つ親は万が一を

考えて公園にワンちゃんがたくさんいたりすると違う公園に変えたりとしてしまうので



住み分けという意味でお互い楽しく過ごせるように数カ所、調整池などを有効利用して

ドッグランを運営するのは良いと思います 
・犬に限定しての公費の投入は反対します。民間業者にお任せしてください。 
・犬の散歩の仕方など基本的な飼い方のマナーについて啓発する掲示があるといいと思い

ます。道端に糞が放置されていることが多いのですごく不快です。 
また、急に吠えられると驚くし怖いです。 
せっかくお金をかけて市営でドッグランを設置するのであれば、犬はドッグランで遊ば

せるものという意識が定着すればいいなと思います。 
・犬はもちろんのこと、今まで動物を飼ったことがないので、大変さや苦労などよくわか

りませんが、市営のドックランはあまり聞いたことがないように思います。市営という

ことは市の税金を使っていると思いますが、なぜ市営のドックランが必要なのか、よく

わからないです。 
・犬や猫等を、自分で飼った事は有りませんが、可愛いので観るのは好きです。道路に面

している場所で、勝手に覗いても良い場所なら嬉しいです。 
・犬を飼ったことが無いので参考にならないかもですが、ドッグランがたくさんあるとい

いなと思います！春日部は広く、自然に触れ合える公園が多いのでドッグランスペース

があると時間を気にせず行けるのかな。 
・犬を飼っていない宅には設置の必要性を感じない。 
設置スペースが確保出来るなら、隣の越谷市に比しトイレ付公園が少ないので、トイレ

付公園を増やして欲しい。 
・犬を飼ってはいないので、詳しくないのですが、ドックランは有料のイメージでした。

無料ならば利用したい人はいるのではないでしょうか？駐車場も広くあるのであれば便

利ですし、犬の健康の為にもいいんじゃないでしょうか。 
・犬を連れて歩ける場所が増えれば、飼い主のマナー向上に繋がる気がするので、ドッグ

ランの設置は賛成です。子どもを遊ばせている公園で、犬の糞尿が放置されているのを

見ると悲しい気持ちになります 
・散歩のマナーなど飼っている方全員が守れる様になる事を望みます 
・賛成 
・賛成です。 
・私は飼っていないのですが、友人は週末になると必ずドッグランができる場所に足を運

んでいます。犬はとても生き生きとしており、可愛がる飼い主の表情もとても素敵だな

と感じています。 
実際に飼っていないため、デメリットは考えられないですが、私は賛成します。 

・子供達の公園に対して近隣住民から出る問題と同じ様なことが設置したドッグランに対

しても出るだろうと思います。 
・市営ならばもっと公共性のある施設や設備のほうがよいのではないでしょうか？ドッグ

ランと聞いて、一部の市民しか使えないのでは？と思いました。しかも、ペットの中で

も犬ばかりが優遇されているような印象を与えると思います。 
・私はマンションに住んでいて、犬を飼う事はマンションの管理規約で禁止されています。 
ドッグラン、具体的に何処に作るのですか？飼ってない人も自由に外から見る事が出来



ると良いですね。 
・飼っていないのでドッグランの良さがわからないため、市営で設置する理由もイマイチ

伝わりませんでした。 
・春日部は公園や広場にドッグランが無いのでとても嬉しいです。 

ドッグランの料金は、無料で近くに BBQ ができる所があると最高です。 
・上記のメリットがあり、管理維持費はあまりかからないだろうから設置することは良い

と思う。 
・譲渡会などの情報発信もしていたらより良いとおもいます！ 
・是非とも設置して貰いたい！ 
・特にありません。 
・必要ない。 
・夢の森公園に広大な敷地があるのだから、そちらにもドッグラン作って欲しい 
・利用においては予防接種を受けている犬だけにして、予防接種率の向上を図る 
・利用規約が順守されるのなら設置も良いと思うがトラブルが起きたときはすべて自己責

任で解決するのはどうかと思う。利用時に保険加入を義務付けすることは可能でしょう

か？ 
・良いと思う 


